

Сказочный город

Выпуск 6 лето 2022

Наступило долгожданное лето! В теплых солнечных лучах грелся наш детский сад! В это время года ребята, как никогда рвутся на улицу, где их ждет масса развлечений, игр, танцев и песен! Этим летом ребята рисовали на пленке, асфальте и даже на обоях! Солнце, море красок и цветов – такое лето запомнимся всем надолго!

«Неделя спорта»
Этим летом
Владислав
Сергеевич вместе
с ребятами всех
групп устроили
настоящий
марафон спорта!
Каждое утро
деми делали
зарядку на свежем
воздухе, узнавали о
летних видах
спорта и даже
пробовали играть
в каждый из них!
Спорт – это
очень важно для
здоровья всех и
каждого, а когда
спорт еще и в
удовольствие, то
это вдвое не
полезней!



«Ромашковое
настроение»
21 июня во всем
мире празднуют
Международный день
цветка. В нашем
детском саду
главным героем
этого праздника
стал известный всем
цветок – ромашка. А
несколько волшебных
ромашек оказались и
в нашем детском
саду! Они пригласили
ребят в волшебное
путешествие,
которое завершилось
настоящей
ромашковой
дискотекой!
Ромашка – цветок
не простой! Он
является символом
семьи! В честь этого
в нашем детском
саду была
организована
фото-зона! Это не
просто красивые
фото в семейную
копилку, но еще и
заряд доброты и
отличного
настроения на весь
день!

«День Молока»
День Молока –
этот праздник
стал в нашем саду
традиционным! Его
любыят и ждут все
ребята, от
малышей и до
подготовишек! И в
этот день к
ребятам в гости
приехала из деревни
Веселая Молочница
со своей коровой
Ромашкой! Дети
веселились, водили
хороводы и играли в
интересные игры с
Веселой
Молочницей!
«Пейте, дети,
молоко, будете
здоровы!»



«Мы – друзья
природы»
Наш детский сад
уже не первый год
участвует в
программе «Зеленый
флаг», нацеленной
на привлечение
детей и взрослых к
бражному
общению с
природой! Наша
планета – это наш
дом! И мы хотим,
чтобы наши дети
росли в чистом и
здравом доме!
Поэтому, ежегодно в
рамках «Зеленого
флага» в нашем
детском саду
проводится
праздник,
посвященный
сохранению
чистоты природы. В
ходе мероприятия,
ребята спасали лес
от пожара,
сортировали мусор,
учились правильно
вести себя в лесу!
Давайте сохраним
нашу планету
чистой!



Сказочный город

Выпуск 6

лето 2022

«Наши герои»

Ребята подготовительной группы №4 «Морские звездочки» долго готовились вместе с Владиславом Сергеевичем к заключительным на этапе детского сада соревнованиям! И вот, наконец, этот день настал!

Команда «Движение» отправилась за победой! И победа оказалась у них в кармане!

Поздравляем ребят из команды «Движение» с заработанной в честной борьбе бронзовой медалью! Мы гордимся вами!



«Литературная страничка»

День русского языка привнес в жизнь дошкольян немого лирики! Всем ребятам знаком и любим известный русский писатель и поэт Александр Сергеевич Пушкин. В этом году сотрудники детского сада подготовили для ребят сюрприз – настоящий театр. «Сказка о царе Салтане» является замечательным образцом детской литературы, имеющей продолжение в мультипликации и кинематографии! Сказка получилась интересной и необычной, так как была адаптирована специалистами ДОУ для детей дошкольного возраста. Поэтому детям было все понятно, а когда понятно, тогда и интересно!

«День Флага»

22 августа для нашей страны особый день! Это праздник День государственного флага! Этот день для детского сада является очень важным в вехе патриотического воспитания будущего поколения! Ребята не только знают цвета и их порядок на флаге, но и значение каждого из них!

В этот день в детском саду приключилось необычайное происшествие – Кошеч Бессмертный похитил флаг прямо из-под чуткого носа мудрой волшебницы! И отправились ребята вместе с волшебницей вслед за чудо-клубком, прошли все испытания и от Бабы-яги, и от Кикиморы болотной! Добыли флаг государственный из цепких лап Кошеч!



«Детсадовские будни»

Каждое лето в нашем детском саду проводятся ремонтные работы и работы по обновлению групповых и общественных пространств. В этом году на косметический ремонт был отправлен желтый корпус. Все силы сотрудников были направлены на то, чтобы желтый корпус осенью принял ребят в чистые и светлые помещения. Были покрашены практически все группы, обновлены коридоры, покрашен музикальный зал! Новые технологии в сфере малярных работ не оставили нас равнодушными, так в некоторых группах была использована магнитная краска, благодаря чему у детей организовался новый волшебный уголок.

